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Škoda Octavia Sportline: Još dinamičniji izgled u kombinaciji sa 
gotovo svim pogonskim sklopovima 
 

› Metalik crni detalji: naglašavaju dinamičan izgled Sportline verzije 
› Specifičan Sportline Design Selection: reciklirana siva tkanina, sivi šavovi i veštačka koža 
› Spuštena sportska šasija: sportsko vešanje i progresivno upravljanje ugrađeni kao standard 

 

Beograd, 14. maj 2024 – Nivo opreme Škoda Octavia Sportline dostupan je za dva dizel i dva benzinska 
motora. Sportski izgled naglašen je crnim metalik detaljima eksterijera i spuštenom šasijom, dok je 
unutrašnjost pretežno crna, što daje dodatnu dimenziju dinamičnom doživljaju vožnje. 

 

Mnoštvo crnih detalja 

Nivo opreme Sportline dostupan je u kombinaciji sa 1.5 TSI sa 110 kW (150 KS), 2.0 TSI sa 150 kW 
(204 KS) i pogonom na sva četiri točka, kao i sa dva 2.0 TDI dizel motora sa 85 kW (115 KS) ) i 110 kW 
(150 KS). Sportska šasija spuštena za 15 milimetara i progresivno upravljanje deo su standardne 
opreme. Okvir Škoda rešetke i bočni retrovizori su u metalik Magic crnoj boji, a zadnji bočni prozori i 
staklo su jače zatamnjeni („Sunset”). Okviri prozora izrađeni su u sjajnoj crnoj boji, kao i krovni nosači 
za verziju Octavia Combi. Rubovi spojlera na prednjem braniku i na vratima prtljažnika hatchback 
verzije takođe su obojeni u Magic crnu metalik boju. Krovni spojler na karavanu dolazi obojen u boju 
karoserije. Zadnji branik ima Magic crni metalik difuzor. LED zadnja svetla s animiranim pokazivačima 
smera i animiranom funkcijom Coming/Leaving Home dolaze kao standard, dok su LED Matrix 
prednja svetla dostupna kao opcija. Octavia Sportline ima nove crne 17-inčne brušene aero felne 
Slagard kao standard. 18-inčni Vega aero točkovi i 19-inčni Draconis točkovi ekskluzivni za Sportline 
dostupni su kao opcija. Prednja krila krase redizajnirane oznake Sportline. Novi, dvodimenzionalni 
logotip Škoda na poklopcu motora i natpis Škoda na vratima prtljažnika su crne boje. Slova 
projektovana na tlo s prednjih vrata u skladu su sa ažuriranim Škoda identitetom.  

 

Sportline Design Selection s recikliranim tkaninama 

Kokpit krase trokraki multifunkcionalni sportski kožni volan, pedale od nerđajućeg čelika i crna 
obloga krova. Standardni virtuelni kokpit od 10 inča takođe ima poseban sportski dizajn. Prednja 
sportska sedišta sa integrisanim naslonima za glavu, ukrasne trake u crnoj boji Middle Carbon na 
instrument tabli i u sjajnoj crnoj boji na vratima zaokružuju sportsku privlačnost unutrašnjosti 
automobila. U Sportline Design Selection verziji, presvlake sedišta izrađene su od sive reciklirane 
tkanine i veštačke kože, koja se takođe koristi za panele vrata i dizajnerski deo instrument table, 
zajedno s dvostrukim redom sivih šavova. 

  


